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Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
συμμετέχει στο 1st Fashion Law Conference 

“Fashioning the Law”
CREATE-PROTECT-MEDIATE

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), μόνος αρμόδιος φορέας για
την  προστασία  των  Βιομηχανικών  Σχεδίων  στην  Ελλάδα,  συμμετέχει  στο
πρώτο  Συνέδριο  που  αφορά  τη  νομοθεσία  για  την  αντιμετώπιση  καίριων
προβλημάτων που αφορούν το σχεδιασμό μόδας, όπως είναι η προστασία
των σχεδίων, η επίλυση διαφορών, η διαμεσολάβηση, θέματα επικοινωνίας
στο χώρο, κ.λπ.

Η  εκδήλωση  πραγματοποιείται  στο  The HUB Events (Αλκμήνης  5,  Κάτω
Πετράλωνα),  την  Πέμπτη,  14  Μαΐου  2015,  από  09:00  έως  18:00 και
ενδιαφέρει  τόσο  τους  εξειδικευμένους  νομικούς-δικηγόρους,  όσο  και  τους
σχεδιαστές και παραγωγούς μόδας.

Ο ΟΒΙ, δίνοντας την αιγίδα του, θα συμμετάσχει στο Συνέδριο με δύο 
εξειδικευμένους ομιλητές-στελέχη του. Συγκεκριμένα, θα αναπτυχθούν τα 
θέματα που αφορούν την εισαγωγή στο Δίκαιο Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, με 
νομική και οικονομική θεώρηση ( Κ. Μαργέλλου, Διευθύντρια Νομικής 
Υποστήριξης ΟΒΙ) και τις διαδικασίες προστασίας των Σχεδίων στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό (Κ. Αμπατζής, Διευθυντής Καταθέσεων και Χορηγήσεων 
Τίτλων ΟΒΙ).

Επιπλέον,  θα διαθέτει  ειδικό εκθεσιακό “stand”,  στον ευρύτερο συνεδριακό
χώρο, όπου εξειδικευμένο προσωπικό θα ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους
για  τη  δυνατότητα  κατοχύρωσης  και  καλύτερης  εκμετάλλευσης  των
δημιουργημάτων που σχετίζονται με το χώρο της μόδας.

Μετά το πέρας του Συνεδρίου, θα ακολουθήσει cocktail.     

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές: www  .  fashionlawconference  .  com  
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Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 

Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O  OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το Γραφείο Εναρμόνισης Εσωτερικής Αγοράς (ΟΗΙΜ) για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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